
 

 

Ata 

 

Ata da ducentésima quinquagésima oitava reunião ordinária do Conselho Estadual sobre Drogas 

(COESAD), realizada ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e e 

quinze minutos, no auditório do CAAD, no Centro de Vitória. Participaram os seguintes membros titulares 

e suplentes: Carlos Augusto Lopes (presidente) e Getúlio Sérgio Souza Pinto (suplente), Subsecretaria de 

Estado de Política Sobre Drogas; Samantha Leal Fraga (titular), Secretaria de Direitos Humanos; Renan 

Rodrigues da Silva Efigênio (titular), Secretaria de Justiça; Aldeci Stoco de Souza (suplente), Secretaria de 

Segurança Publica; João Evangelista de Sousa (titular), Secretaria de Educação; Simone Luzia Moraes 

Dorna (titular), Secretaria de Saúde; Thiago de Carvalho Guadalupe (titular), Instituto Jones dos Santos 

Neves; José Augusto Faria de Souza (titular), Tribunal de Justiça do Espírito Santo; Marluce Mechelli de 

Siqueira (titular) Fabiana Goring (suplente), Universidade Federal do Espírito Santo; Ana Maria Vieira Brito 

(suplente), Grupo Amor Exigente; José Carlos Fiorido (titular), Federação Espírita do ES; Luiz Cesar Ferreira 

de Oliveira (titular) e Alciléia Cardoso de Oliveira (suplente), Instituto Alfa Sart; Jocimar Guaitolini (titular) e 

Edilene Moreira de Almeida Guaitolini (suplente), Associação Terapêutica Fênix; Paulo Roberto Ulhoa 

(suplente), Conselho Municipal sobre Drogas de Cariacica; Victor Hugo da Silva (suplente), Conselho 

Regional de Psicologia; Daniel Marcellos do Rosário (suplente), Conselho Regional de Farmácia; Raoni 

Vieira Gomes (titular) e Neliza Sirtoli Scopel (suplente), Ordem dos Advogados do Brasil/ES. Abertura: O 

vice-presidente, sr. José Carlos Fiorido, faz a abertura da reunião saudando a todos os presentes; informa 

que irá iniciar a condução a reunião, conforme prevê o Regimento, mas que o presidente está a caminho; 

consulta sobre a ata de posse do Coesad para o biênio 2026/2028 que foi aprovada sem ressalvas; consulta 

também sobre a ata da 257ª reunião realizada em março que também foi aprovada sem ressalvas. Dando 

seguimento é passada a palavra para a secretária executiva que procede a leitura das correspondências 

expedidas: refere que foi encaminhada aos conselheiros (as) a convocação para 258ª Reunião, a ata de 

posse do Conselho para o biênio 2026/2028 e a ata da 257ª reunião ordinária; encaminhamento do Plano 

Estadual de Políticas sobre Drogas - Planesd e da Cartilha “Passos para Criação de Conselhos Municipais 

sobre Drogas – COMAD” para os Conselhos Municipais sobre Drogas, a saber: Anchieta, Aracruz, Atílio 

Vivacqua, Cariacica, Guarapari, Pedro Canário, Piúma, Santa Maria de Jetibá, Sooretama, São Gabriel da 

Palha, Guaçuí, Presidente Kennedy. A secretária executiva passa então para as correspondências 

recebidas e informa que não foram recebidas correspondências no período. Dando seguimento é passado 

para os informes: A secretária executiva informa que foi publicada no dia 18/03/2026 as alterações dos 

membros do IJSN e OAB; informa também que recebido e-mail do Conselho Municipal sobre Drogas de 

Guarapari informando sobre: Eleição de novos conselheiros para gestão 2025/2027, aprovação do regimento 

interno, Plano Municipal de políticas sobre drogas (discutido e aprovado no Conselho, tendo sido submetido 

em audiência pública em 24/03/2026). O conselheiro Fiorido solicita colocar um assunto em questão; pontua 

que o Ministério Público já fora convidado para participar das plenárias do Coesad, no entanto, sem a 

referida participação efetiva; considerando a necessidade e importância de implementação dos Conselhos 

Municipais sobre Drogas, sugere que o MP seja novamente convidado para discussão acerca deste tema. A 

secretária executiva relembra que foi encaminhado oficio ao MP solicitando representantes para participarem 

nas plenárias do Coesad na modalidade de convidado, o que foi respondido positivamente; considerando a 
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posse desta nova gestão do Conselho, sugere que novo oficio seja encaminhado reforçando tal convite. O 

Conselheiro Getulio pede a palavra para informar que o Ministério Publico convidou a SESD para realizar 

uma capacitação junto ao MP referente à fiscalização de entidades de acolhimento residencial; coloca que, 

considerando que a SESD realizada fiscalizações periódicas nas instituições credenciadas ao estado, o MP 

solicitou que esta expertise fosse compartilhada. A secretária executiva solicita informar que o MP está 

efetivando um Selo da Segurança Publica junto aos municípios; refere que, ao implementar conselhos 

municipais sobre drogas o município também pontuará para recebimento do referido Selo, o que contribui 

muito para as políticas publicas sobre drogas. A plenária então aprova o encaminhamento de novo oficio 

convidando representantes do MP para participar das plenárias do Coesad. Debatido também a importância 

de que o Ministério Público seja parte integrante com assento no Coesad. Considerando que o tema não está 

na pauta desta reunião, o vice-presidente sugere que este debate entre na pauta da próxima plenária. 

ASSUNTO: 1) Convite à Profa. Dra. Fabíola Xavier para apresentação, ao COESAD, dos resultados das 

pesquisas sobre o déficit de CAPS: o conselheiro Getulio pontua que assistiu a apresentação do resultado 

da pesquisa da Profa Fabiola na UFES, e que foi considerado oportuno que a pesquisadora apresentasse ao 

Coesad os seus achados; coloca que o tema da pesquisa são instituições que atuam no campo das drogas, 

e desta forma, seria de grande importância sua apresentação para este conselho. Não havendo objeções ou 

questionamentos, é aprovado que seja realizado convite à profa. Fabiola para apresentar sua pesquisa ao 

Pleno. 2) Apresentação do resultado da execução orçamentária do FESAD de 2025: A sra. Simone 

Vivacqua inicia se apresentando; informa que é gerente do Fundo Estadual sobre Drogas e fará a 

apresentação do resultado da execução orçamentária do FESAD; coloca que em 2025 foi realizada a 

execução total no valor de R$ 2.504.357,84 (dois milhões, quinhentos e quatro mil, trezentos e cinquenta e 

sete reais, e oitenta e quatro centavos); que este recurso foi empregado em: lançamento de editais, 

lançamento da proposta de convênios municipais, entre outras despesas mais estruturantes da política sobre 

drogas; detalhando melhor, informa que teve um maior volume de recurso sendo direcionado ao edital de 

Boas Práticas; refere que este é um edital que está em sua sexta edição, e em 2025 foram investidos R$ 

1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais), sendo 30 projetos contemplados no valor de até R$ 

40.000,00 (quarenta mil reais) cada; refere que os 30 projetos são divididos e direcionados para os seguintes 

eixos: Prevenção - 12 projetos, Cuidado e Tratamento – 8 projetos e Reinserção Social – 10 projetos; pontua 

ainda sobre o lançamento do edital de Boas Práticas Pedagógicas, em sua segunda edição; refere que a 

finalidade deste edital é levar prevenção para às escolas; coloca que foram 30 projetos premiados, no valor 

de R$ 10.000,00 (dez mil reais) cada, totalizando um valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) investidos; 

coloca ainda sobre a aquisição de móveis para o CAAD Vitória, no valor de R$ 214.379,80 (duzentos e 

quatorze mil, trezentos e setenta e nove reais, e oitenta centavos); e ainda, refere sobre a proposta de 

convênios municipais que, inicialmente premiaria 10 municípios no valor de até R$ 80.000,00 (oitenta mil 

reais), no entanto, apenas 5 municípios foram comtemplados, sendo eles: São Gabriel da Palha, Piúma, 

Guarapari, Anchieta e Sooretama; refere que a proposta consiste na implantação do conselho municipal 

sobre drogas; coloca sobre 2 descentralizações de créditos: 1 para a ESESP, para elaboração de curso 

direcionado à capacitação de gestores e conselheiros municipais sobre drogas, chamado “Cidadania em 

Curso”, no valor de R$ 3.986,40 (três mil, novecentos e oitenta e seis reais, e quarenta centavos); e também 

o direcionamento de recurso para a FAPES para lançamento de pesquisas; coloca ainda nas despesas 
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diversas, o investimento em eventos, diárias e passagens; coloca ainda dos recursos direcionados para 

Emendas Parlamentares sendo divididos da seguinte forma: R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais) para o 

Projeto ALFA para custeio de alimento, material de limpeza e higiene pessoal, e combustível; R$ 100.000,00 

(cem mil reais) para o Instituto Horta de Vida para o investimento em Painel Solar; e R$ 70.000,00 (setenta 

mil reais) para a Associação Casa Bom Samaritano para custeio de profissional de psicologia; desta forma, 

as Emendas Parlamentares totalizaram um valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais); assim 

sendo, a sra. Simone pontua que o percentual de execução foi de 95,6% do orçamento, o que é considerado 

muito bom, demonstrando a seriedade e eficiência no uso dos recursos públicos do FESAD; finaliza se 

colocando à disposição para dirimir as possíveis dúvidas. O sr. Fiorido informa aos membros recém 

chegados ao conselho que os recursos do FESAD são integralmente do tesouro estadual, não havendo 

nenhum recurso que venha de Brasília; pontua sobre os recursos da Vara de Execuções das Penas e 

Medidas Alternativas – VEPEMA e que estes deveriam ser partilhados para uso dos Conselhos; coloca que o 

poder judiciário deveria elaborar uma resolução no sentido de que os recursos fossem investidos em projetos 

do estado. O conselheiro José Augusto, representante do Tribunal de Justiça, faz pontuações sobre como 

funciona a VEPEMA; refere que as entidades de habilitam e anualmente é feita a distribuição de recursos; 

coloca que não há impedimento de que juízes diretores de Fórum direcionem verbas oriundas da questão 

das drogas para o Conselho Estadual; reforça a importância da presença do MP nas plenárias do Conselho 

para auxiliar nessas articulações; coloca da possibilidade de realizar uma conversa com o responsável pela 

VEPEMA, sr. Carlos Eduardo. Como encaminhamento, o sr. José Augusto solicita que seja encaminhado um 

oficio direcionado à coordenação dele, que ele mesmo articulará com o responsável da VEPEMA para uma 

conversa. Dando seguimento é passado para o próximo assunto da pauta. 3) Definição da composição e 

coordenação das comissões do Coesad: O presidente inicia pontuando que, o ideal é definirmos as 

representações que comporão cada Comissão, no entanto, só após reunião dos respectivos membros, a 

própria Comissão delibere a cargo de quem ficará sua coordenação; coloca ainda que na próxima plenária do 

Conselho as Comissões podem informar seus respectivos coordenadores; pontuação corroborada pelos 

demais membros presentes; refere que, pelas normativas publicadas, atualmente o Coesad possui 4 

Comissões Permanentes, sendo elas: Comissão de Educação, Formação e Pesquisas, Comissão de 

Acompanhamento e Avaliação da Gestão dos Recursos do Fundo Estadual sobre Drogas, Comissão de 

Fiscalização e Acompanhamento de Denúncias e Comissão de Cadastro e Registro de Instituições no 

Coesad; pondera ainda que se faz necessário criar uma nova Comissão para acompanhamento e 

monitoramento do Plano Estadual sobre Drogas – PLANESD, conforme diretrizes aprovadas no próprio 

Plano; refere que o PLANESD será acompanhado e monitorado por este Conselho, no entanto, se faz 

necessária uma Comissão específica, de forma a assessorar o Conselho neste acompanhamento; pontua 

ainda que as Comissões devem ter no máximo 3 integrantes, de forma a favorecer os trabalhos; e ainda, que 

as instituições não se repitam em várias Comissões, considerando o tempo exíguo para conciliar todas as 

atribuições; reforça ainda que a participação nas Comissões não é obrigatória, se constituindo um espaço de 

participação voluntária, e que a quantidade de membros na composição não é uma determinação rígida, 

sendo possível adaptar à necessidade da Comissão. É realizado um debate acerca da importância da 

participação dos representantes suplentes no Conselho; os conselheiros colocam que o suplente deve estar 

ciente do andamento das deliberações tanto quanto o representante titular, de forma a ter continuidade nas 
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ações. Dando seguimento, o presidente inicia o processo de informar as Comissões existentes, e os 

conselheiros foram se colocando à disposição para composição; desta forma, ao final da colocações, 

ponderações e disponibilizações, a composição das comissões do Coesad ficou com as seguintes 

representações: Comissão de Educação, Formação e Pesquisas: UFES, IJSN e SEDU; Comissão de 

Acompanhamento e Avaliação da Gestão dos Recursos do Fundo Estadual sobre Drogas – FESAD: 

Conselho Municipal sobre Drogas de Cariacica, SEDH e Associação Fênix; Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento de Denúncias: Federação Espírita do Espírito Santo - FEES, OAB, CRF e CRP; Comissão 

de Cadastro e Registro de Instituições no Coesad: SESD, SESA e SEJUS; Comissão para Acompanhamento 

e Monitoramento do Plano Estadual sobre Drogas – PLANESD: SESD, IJSN, Instituto Alfa Sart, FEES e 

Conselho Municipal sobre Drogas de Cariacica. O conselheiro Luiz solicita a palavra para questionar sobre a 

possibilidade do Coesad, ou da SESD, auxiliarem na construção do Plano Municipal sobre Drogas, tendo em 

vista que colocará esta proposta no COMAD de Piúma, conselho o qual também é membro. O presidente 

pontua que a SESD pode sim realizar uma capacitação, de forma a fornecer subsídios para que o município 

construa seu plano. Aproveitando o momento, o presidente sugere que seja encaminhado aos Conselhos 

existentes, orientações para que estes organizem e realizem seus respectivos Planos Municipais. Os 

conselheiros iniciam um debate, e é realizada a sugestão de criação de uma oficina via ESESP para as 

referidas orientações; é citado também sobre a sra. Luizane Guedes, que elaborou uma espécie de “escola” 

para Conselho Tutelar, e que esta poderia contribuir trazendo sua experiência para agregar ao Coesad. O 

conselheiro Fiorido sugere que seja produzido um vídeo institucional do Coesad, como ferramenta para 

estimular os municípios a criarem seus Planos Municipais sobre Drogas, o que é acatado pelo presidente. O 

conselheiro João Evangelista, representante da SEDU, solicita a palavra para pontuar sobre as diligências da 

Comissão de Fiscalização do Coesad; refere sobre a preocupação com os colegas representantes do 

Conselho, acerca dos riscos ao realizarem diligências à instituições que foram alvo de denúncias; questiona 

se, ao receber denúncias com indícios de violações mais sérias, seria possível a presença do aparato de 

segurança do estado. Inicia-se um breve debate e a secretária executiva solicita a palavra para pontuar sobre 

a Resolução Nº 06 do Coesad, referente ao recebimento e denúncias; relata que esta Resolução delimita o 

roteiro de atuação dos membros da Comissão no atendimento às denúncias, e cita por exemplo: verificar a 

localidade do estabelecimento, repassar a denúncia para que os órgãos competentes da região realizem a 

verificação da procedência dos fatos, solicitar informações sobre a existência de alvará de funcionamento e 

alvará da vigilância sanitária do estabelecimento, entre outras atividades; ou seja, já existe uma normatização 

que inclusive deixa explicito que a Comissão não irá exercer o papel de polícia, mas sim verificar junto aos 

órgãos competentes a situação da instituição, realizar visita se assim achar necessário, e a acionar o poder 

policial se for o caso; assim sendo, a Resolução resguarda a Comissão e coloca os órgãos de competência 

para atuarem em suas respectivas responsabilidades. O presidente ressalta a importância do conhecimento 

das Resoluções do próprio Conselho, em especial as Resoluções pertinentes à cada Comissão; solicita que 

as Comissões, ao criarem seus grupos de comunicação, incluam a secretária executiva, na perspectiva que 

esta disponibilize diretamente a cada grupo as Resoluções e demais documentações necessárias para a 

atuação da Comissão. Inicia-se um debate acerca das atribuições e competências das comissões de 

fiscalização de uma forma geral, sendo citados diversos exemplos e situações; feitas considerações acerca 

das limitações e possibilidades; refletido que o caráter da comissão de fiscalização do Coesad é orientativo, 
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consultivo, de aconselhamento e direcionamento dos caminhos possíveis. Após a discussão, o presidente 

delibera que a Comissão de Fiscalização, definida na plenária de hoje, se reúna para debater acerca da 

Resolução Nº 06, e se posicione quanto a necessidade de atualização, reformulação, ou o que mais avaliar 

adequado. O conselheiro Raoni, representante da OAB/ES, solicita a palavra para colocar uma questão; 

refere sobre as Resoluções da ANVISA referentes à cultivo, pesquisas e usos medicinais da Cannabis 

Sativa; coloca que o referido órgão regulou de forma ampla diversos setores desta cadeia produtiva; cita 

sobre as associações formalizadas de pessoas que utilizam a Cannabis medicinalmente; coloca que 

considera imperativo neste Conselho a realização de um debate acerca deste tema. Inicia-se um debate em 

torno da questão; o conselheiro Daniel Marcellos, representante do Conselho de Farmácia, solicita a palavra 

para pontuar acerca das propriedades medicinais da Cannabis e os avanços consideráveis em pacientes que 

fazem uso da mesma. A conselheira Samantha, representante da SEDH, sugere que seja realizada uma 

capacitação aos membros do Coesad, promovida pelos conselheiros Raoni e Daniel, de forma que os (as) 

conselheiros (as) se apropriem da temática, abrindo assim espaço para o conhecimento; tal sugestão é 

corroborada pelos demais presentes. O presidente então consulta a plenária quanto a realização de uma 

reunião extraordinária no mês de maio, para efetivação desta capacitação; propõe ainda que os conselheiros 

Raoni e Daniel fiquem responsáveis pela organização da mesma; sugere também que na Semana Estadual 

sobre Drogas de 2026 tenha uma mesa para debate acerca do tema. A proposta é aprovada unanimemente 

pelos membros presentes, e os conselheiros citados para a capacitação se disponibilizaram para elaboração 

e realização. Antes de finalizar a reunião, o sr. Luiz, representante do Instituto Alfa, solicita a palavra para 

fazer uma proposição; relata que o município de Piúma sedia, no dia internacional de combate às drogas, 

uma caminhada de conscientização das políticas publicas sobre drogas; refere que este ano a caminhada 

será realizada no dia 28 de junho, às 7h, no município de Piúma; desta forma, sugere que a Semana 

Estadual sobre Drogas de 2026 seja encerrada com este evento, como parte da sua programação. A 

proposição é acatada por todos os presentes. Encerrando o pleno, o presidente delibera que a reunião 

extraordinária aprovada anteriormente, será realizada no dia 19/05/2026, 15 dias após a realização da 

reunião ordinária do Conselho. ENCERRAMENTO: nada mais havendo a tratar a reunião se encerrou às 

onze horas e trinta e cinco minutos, e eu, Katia Cuzzuol de Almeida, Secretária Executiva, lavrei a presente 

ata.  

 

 

Carlos Augusto Lopes (presidente) . 
Getulio Sergio Souza Pinto (suplente) . 
Subsecretaria de Estado de Política Sobre Drogas - SESD 
 
 
Samantha Leal Fraga (titular) . 
Cristhiany Miranda Macedo (suplente)  
Secretaria de Direitos Humanos - SEDH 
 

 
Renan Rodrigues da Silva Efigênio (titular) . 
Erika do Nascimento Bianchi (suplente)  
Secretaria de Justiça – SEJUS 
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Paulo Expedicto Amaral Neto (titular) 
Aldeci Stoco de Souza (suplente) . 
Secretaria de Estado de Segurança Publica – SESP 
 

 
João Evangelista de Souza (titular) . 
Thaís Scardua Rangel Garcia (suplente)  
Secretaria de Estado de Educação - SEDU 
 
 
Simone Luzia Moraes Dorna (titular) . 
Larissa Almeida Rodrigues (suplente) 
Secretaria de Estado da Saúde - SESA 
 
 

AUSENTES 
Rochester Santana de Lima (titular) . 
Fatima Regina Vieira da Silva (suplente) 
Secretaria de Estado de Trabalho, Assistência Social e Desenvolvimento Social – SETADES 
 

 
AUSENTES 

Sandra Silva Lima Barreto (titular)  
Katia Joaneza da Costa Silva (suplente) 
Instituto de Atendimento Sócio Educativo do Espirito Santo - IASES 
 
 
Thiago de Carvalho Guadalupe (titular) .  
Sergio Krakowiak (suplente)  
Instituto Jones dos Santos Neves – IJSN 
 
 
José Augusto Faria de Souza (titular) . 
Flavio Jabour Moulin (suplente) 
Tribunal de Justiça do Espírito Santo 
 
 
Marluce Mechelli de Siqueira (titular) . 
Fabiana Goring Xavier (suplente) . 
Universidade Federal do Espírito Santo 
 
 

AUSENTES 
Arcelino Vieira Damasceno (titular)  
Victor Baptista (suplente) 
Superintendência Regional da Policia Federal no Espírito Santo – SRPF/ES 
 
 
Clotilde Castro Toffoli (titular)  
Ana Maria Vieira Brito (suplente) . 
Grupo Amor Exigente 
 
  
José Carlos Fiorido (titular) . 
Geovanio Sila Ribeiro (suplente) 
Federação Espírita do Estado do Espírito Santo – FEES 
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Alciléia Cardoso de Oliveira (titular) . 
Luiz Cesar Ferreira de Oliveira (suplente) . 
Projeto Alfa Comunidade Terapêutica 
 
 
Jocimar Guaitolini (titular) . 
Edilene Moreira de Almeida Guaitolini (suplente) . 
Associação Terapêutica Fênix 
 

 
Idalina de Souza Costa (titular)  
Paulo Roberto Ulhoa (suplente) . 
Conselho Municipal de Álcool e outras Drogas de Viana 
 
 
Jaiza Claus (titular)  
Victor Hugo da Silva (suplente) . 
Conselho Regional de Psicologia – CRP 16ª Região 
 
 
Leandro Rodrigues Passos (titular)  
Daniel Marcellos do Rosário (suplente) . 
Conselho Regional de Farmácia  
 
 
Neliza Sirtoli Scopel (titular) . 
Raoni Vieira Gomes (suplente) . 
Ordem dos Advogados do Espirito Santo 
 
 

20
26

-0
S

J0
T

9 
- 

E
-D

O
C

S
 -

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

R
IG

IN
A

L 
   

26
/0

5/
20

26
 0

9:
44

   
 P

Á
G

IN
A

 7
 / 

8



Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA
SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE 

DROGAS - COESAD
SEG - SEG - GOVES

assinado em 07/05/2026 13:15:24 -03:00

CARLOS AUGUSTO LOPES
PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD
COESAD - SEG - GOVES

assinado em 12/05/2026 08:31:32 -03:00

GETULIO SERGIO SOUZA PINTO
SUPLENTE (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 07/05/2026 12:04:10 -03:00

SAMANTHA LEAL FRAGA
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS COESAD)

SEDH - SEDH - GOVES
assinado em 13/05/2026 08:45:45 -03:00

RENAN RODRIGUES DA SILVA EFIGÊNIO
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 08/05/2026 12:46:22 -03:00

ALDECI STOCO DE SOUZA
SUPLENTE (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 07/05/2026 10:30:24 -03:00

JOÃO EVANGELISTA DE SOUSA
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 13/05/2026 15:45:39 -03:00

SIMONE LUZIA MORAES DORNA
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 07/05/2026 17:19:00 -03:00

THIAGO DE CARVALHO GUADALUPE
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 07/05/2026 16:31:40 -03:00

JOSÉ AUGUSTO FARIAS DE SOUZA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 12/05/2026 17:57:55 -03:00

MARLUCE MECHELLI DE SIQUEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 20/05/2026 19:20:00 -03:00

FABIANA GONRING XAVIER
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 11/05/2026 16:30:13 -03:00

ANA MARIA VIEIRA DE BRITO
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 21/05/2026 13:06:42 -03:00

JOSÉ CARLOS FIORIDO
VICE PRESIDENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD)
COESAD - SEG - GOVES

assinado em 11/05/2026 12:41:06 -03:00

LUIZ CESAR FERREIRA DE OLIVEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 11/05/2026 10:53:35 -03:00

ALCILÉIA CARDOSO DE OLIVEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/05/2026 12:07:08 -03:00

JOCIMAR GUAITOLINI
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/05/2026 16:22:52 -03:00

EDILENE MOREIRA DE ALMEIDA GUAITOLINI
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/05/2026 16:21:48 -03:00

PAULO ROBERTO ULHOA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/05/2026 16:36:50 -03:00

DANIEL MARCELLOS DO ROSÁRIO
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/05/2026 18:43:32 -03:00

RAONI VIEIRA GOMES
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 21/05/2026 10:57:29 -03:00

NELIZA SIRTOLI SCOPEL
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 20/05/2026 15:17:49 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 26/05/2026 09:44:25 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA (SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD 
- SEG - SEG - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL
 
A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2026-0SJ0T9
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